

ERRATA

Page 241, dernière ligne : *au lieu de* : de la fig. 123, *lire* : de la fig. 127.

Page 367, légende de la fig. 257 : *au lieu de* : dorique, *lire* : ionique.
